



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Hatvanasezred út 1.
Tel.: (36) 889-175 • Fax: (36) 889-175
E-mail: hev.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Metszőollóval akarta levágni áldozata ujját a féltékeny férj

Erőszakkal akarta egy negyven éves férfi Hevesen arra kényszeríteni az ismerőseit, hogy mondják meg, kivel csalja őt a felesége. A vallatások során elkövetett bűncselekmények miatt a Hevesi Járási Ügyészség vádat emelt a féltékeny férjjel szemben.

A vádlott 2015. augusztus 19-én éjjel az utcán megszólította egy ismerősét, akit arra kért, hogy szálljon be vele az autójába. Miután a gyanútlan sértett eleget tett a kérésnek, a terhelt a város egy félreeső helyére vitte, ahol faggatni kezdte, hogy mit tud a felesége és más férfiak között létesült - állítólagos - intim kapcsolatokról. Mikor a sértett közölte, hogy ilyenről nincs tudomása, a vádlott először könyökkel orrba, majd - mivel továbbra sem kapott számára kielégítő választ - ököllel arcon ütötte őt, melynek következtében nyolc napon túl gyógyuló orrcsonttörést, valamint arczúzódásokat szenvedett. A sértett végül a szorult helyzetéből úgy próbált meg kiutat találni, hogy egy másik személyt nevezett meg olyanként, aki tud a kérdéses viszonyokról.

Ezt követően a vádlott - a sértettet továbbra is fogva tartva a kocsiban – az utóbb megnevezett férfi keresésére indult. Miután meglátta az utcán, erőszakkal betuszkolta a hátsó ülésre, vele a város határába hajtott, és ott őt is faggatni kezdte. Mikor az újabb sértett azt állította, hogy nem is ismeri az asszonyt, a féltékeny férj többször ököllel arcon és fejen ütötte, de így sem tudta kiszedni belőle a remélt információkat. Ekkor a csomagtartóból elővett egy metszőollót, és azzal folytatta a vallatást úgy, hogy a sértett bal kisujját a nyitott élek közé helyezve közölte, hogy ha nem mondja meg kivel volt a neje, levágja az ujjait. Mivel a férfi továbbra sem tudott válaszolni, a vádlott egy horgászbot-tartó vasat vett elő az autóból, és azzal kezdte a sértett oldalát szurkálni.

A két sértett végül csak akkor tudott megszökni a fogvatartójától, mikor egy újabb olyan személyhez autóztak tovább, akitől a vádlott ugyancsak a feleségére vonatkozó adatszolgáltatást remélt.

A Hevesi Járási Ügyészség a jelenleg házi őrizetben lévő férfit a sértettek sanyargatásával elkövetett személyi szabadság megsértésének büntetével, és ezzel halmazatban súlyos testi sértés büntetével vádolja. Vádiratában arra tett indítványt, hogy a bíróság végrehajtandó börtönbüntetést szabjon ki a vádlottal szemben, mellékbüntetésként tiltsa el őt a közügyek gyakorlásától, és kötelezze az eljárás során keletkezett bűnügyi költség megfizetésére

E g e r, 2016. augusztus 8. napján

Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész